



A porta Aleko pasától követelte, hogy a kelet-rumeli milicziának azon 16 tisztjét, kik egy lakoma alkalmával a szultán ellen felségérséti bünt követtek el, rangjuktól foszta meg. Mondják, hogy ezen felhívásra, Aleko pasa kitérőleg válaszolt.

Garibaldi váratlanul elhagyta Civita-Vecchiát és Capra szigetre visszatért. Az ősz tábornok még mindig beteg.

Az amnesztiát kommunardok első szálitánya már megérkezett Franciaországba. A híresztelt tüntetések azonban elmaradtak. Port-Vendresben pénzügytől rendeztek az amnesztiák számára, italok és ételeket adtak nekik. A kormány mindegyik hazatérőnek 2 frankot adott, a segélyző bizottság pedig 1 frankot. Salles, Louis Blanc titkára, a ki szintén osztott ki pénzt az amnesztiáltak közt, sokkal járult hozzá, hogy a rend fontartott. Az egész idő alatt a legkisebb rendezarás sem fordult elő, s egyetlen igazgató kiáltás sem volt hallható.

Napi hírek.

Felhívás a szülőkhez. A f. év aug. hó elején házként szethordott nyomtatványban közzétett tetet, hogy az ismétlő skola szeptember hó első vasárnapján megnyílik. Ez okból ismét felhívjuk az érdekelteket, hogy az aug. hó 7-én megkezdődik, de 15-ik évét meg nem töltött fiú és leány gyermekeiket, kik semmi más tanintézetbe nem járnak, siessenek minél előbb az illető tanító uraknál beírattatni és azokat a jövő vasárnap, azaz felvő hó 7-én délelőtt 10 óráig a kijelölt iskolákba felküldeni. A beírás, valamint az iskolázás történeti a fukra név: a Hatvan külvárosi, Lopotályi és Csapó külvárosi fiú iskolákban; a leányokra név: a n. hatvan, széchenyi és n. csapó utcai leányiskolákban. Az ismétlő isk. ban, mint neve is mutatja, új tantárgyak nem tanítanak, hanem azokat ismétlik a növendékek, melyeket az elemi iskolában már tanultak s ezen ismétlések azon áldásos következménye lesz a növendékekre néve, hogy a tanult tantárgyakat emlékeztetőben megújítják s későbbi korukra néve híven megőrzik. Teljesítsek azért önként ezen fontos kötelességeket az érdekeltek szülei; ehoy irányukban az iskolázás a törvény értelmében ingyen kénytelen eljárni. Kelt a debreczeni egyház iskolázásának 1879. évi szept. hó 3-án tartott üléséből. Némethy Lajos iskolaszéki elnök.

A helybeli ref. főgymnasiumban a beírások e hó 15-én napján kezdődtek meg. Ma d. e. 10 óráig 345 tanuló vétettet be, mely szám már teljes egészében elég volna egy 8 osztályú gymnasiumra. Pedig ugy látszik, hogy a még hátralevő beírás napon (e hó 8-ika estvéjéig) nem lesz kisebb a szorongás, a gym. igazgatói irada előtt. Különösen a 2. alos és 2. felső osztályban nagy a tanulók száma. Ugy látszik nem terhet ki sokáig a főt, superintendentia azon kényszerűsége elől, hogy legalább a 7-ik osztály mellé, melybe annyi felvő jó össze a tanuló ifjúság s oly számmal, hogy az osztály fele mindig utjából áll ki, bármily módon is párhuzamos osztályt állítsou.

Megnyenk közigazgatási bizottsága a jövő hétfőn tartandó rendes havi gyűlését.

Halafozás. Junák István n. városi kanonok, nagyrepost és felszentelt püspök, tegnap reggel 5 órakor meghalt. Áldás hamvaira.

A debreczeni loversenyek e hó 14-én vasárnap és 15-én hétfőn fognak megtartatni a debreczeni gyepen. Kezdeté mind a két nap délután 3 órakor.

A kapitányi hivatal mint iparhatóság, az elmúlt augusztus hónap 18. éjén részre adott iparrendelést s ezek közül 7 egyentől városi díj fejében 70 frt vétettet föl.

A kortesedések megkezdődött a jogászok között a segélyegyleti elnökválasztásra vonatkozólag, pedig még a tanév meg sem

nyílt. A fiatal jogászok büszkén bordják jeleiket jelvényét. A fehér és veres tolas part feljötték Thót Emil 3. joghallgató, (Thót Ferenc bölcsészettanár fia); a fehér tolasok pedig Bakos Imre 4. jogász. Az előjelökből az tűnik ki, hogy a győztes Thót Emil leend.

A 39-ik ezred bevégezve hadgyakorlatait Nagyváradon, holnapután tér vissza városunkba. Tehát vége lesz a „lóger“-beli vidám mulatásnak, a mi fölött bakáink bizonyosan nem nagyon busulnak.

A Fröbel-féle gyermekkert javára a debreczeni iparos ifjúság da. köre augusztus 31-én hangversenyt rendezett, melynek tisztja jövedelmét 45 o. é. frtot közönséggel felvettem. Dragota Csorba Tekla ideiglenes elnök.

A jövő évi önkéntesek a helybeli 39. ezredtől megkapták már a behívót s a parancsot az egyenruha elkészítésére. Ugy halljuk ez évben sokan lesznek a gyöngyözet önkéntesei.

A kis gyermekek között ismét megdöbentőn uralkodik több járványos betegség, mint például a himlő s toroklob, s a haláloszások felütősen szaporodnak.

Levelgyűjtő ládát péterfiára! A honvéd laktanya környékéhez nagyon távol van levelgyűjtő láda elhelyezése, s ugy a nagyszámú honvédeknek, mint az ottan körül lakó közönségnek nagyon messzire kell befáradni a levél feladásáért. Kérünk egy széknyit mielőbb felállítani innen körül. (Többsz.)

A honvédek gyakorlati nagy buzgalommal folytattak az egész napot át; a derék katonák nem eltrikadtak, de a legjobb hangulatban jöttek hazafelé s vidám énekekkel jösk a fülnek hallani, mert ez tanúsítja, hogy kedélyük frissége nem lankasztja le a farszót gyöngyözet.

A debreczeni kereskedelmi tanintézet az ifjúság ez ideig létszáma örömdetesesen emelkedik. Mint értesülünk ez évben, habár az előkészítő tanfolyam nem is szerveztetik, a három osztály hallgatóinak száma elérte, ha meg nem haladja a 60-at. Legújabb értesülés szerint tegnap indultak Kolozsvárról az ottani kereskedelmi tanoda volt hallgatói, kik fővételüket a debreczeni kereskedelmi tanodára előzetesen kérelmezték. E körülmény oka a kormány segély reménye fejében a mult tanévben megnyílt kereskedelmi tanintézetnek felosztása Kolozsvárra. Az államsegély a mostoha pénzügyi viszonyok folytán megadhat nem volt s Kolozsvár városa sincs azon helyzetben, hogy ily tetemes költséget igénylő tanodát saját erejéből fenntarthasson.

Tombolajáték. A lövész egyesület javára, szombaton 5 és félórakor, felterített asztal és jó zene mellett tombolajáték rendeztetik. Felhívjuk olvasóink figyelmét ez élvezetesnek ígérkező estére, mely egyezsere névve még hasznos is leend. A nyerevények Kraicz Gyula piacutcai kereskedésének kirkatáiban megtekinthetők.

A mult hóban négy iparos büntetett meg iparellenségek kihágás miatt s a rajtok bevett 18 frtjny pénz bírság az iparos iskola javára fordították.

Gyászir. Kolozsvárról jelentik: Politikai életünk egyik veteránja, aristokracziának egyik legkiválóbb, legtevékenyebb, nagy műveltségű tagja, ki csaknem felszabadult a hazafiás buzgalommal és sikerrel szolgálta szülő hazáját, Erdélyt s vele Magyarországot, legid. gr. Bethlen János hatvannyolc éves korában meghalt. Áldás hamvaira.

A magyarosodás örömdetes jele a felvidéken, hogy az ottjáró szüntársulatok élnek pártolában részeseink. Edig Besztercebányán, Selmeczen, Lőcsen, Iglón, Zólyomban, Késmárkon stb., hódított tért a magyar színezet.

Túrr István, ki mint említettük szeptember végén Párisból hazajött, hogy a viz

szabályozás ügyében agitációt indított meg, e czélból a Száva völgyét Zágabot is meg fogja látogatni. A tábornok már régebben hangyozta a Száva-Kulpanak Kulpa Bródig való szabályozását, valamint a Száva Zágabig való hajózhatóvá tételének szükségét, mely Zágabra névze is oly nagy fontossága volna.

Dinnye helyett paszuly. Erzekegy csapás érte a mi kedves Száky bátyánkat, melyben annyival inkább is részvételt osztozunk, mert temérdek szép reménye ment ugyan füstbe a családás miatt, de igen sokszor kelemen is érezte volna magát akkor, ha reményei teljesülnének. Azt ugy hisszük, tudja mindenki, miszerint Száky bátyánk nagyon szereti a dinnyét, nemcsak enni, de természetesen is. Van is hozzá földje igen jó s magokat is kapott igen kitűnőket. El is veté szépen s a magok kibújtak. A fészkek helyén szegződ növények kezdtek mutatkozni. Száky bátyánk reménye óriási lett s ezentul hitte, hogy annyi dinnyéje lesz, hogy a debreczeni piacot a maga természetéből fogja elátni. De oh szörnyűség — akkor már javában nőtt a dinnyének nézett növény, akkor látja, hogy az bizony — paszuly! Ugy aztán a dinnye természet fölötti remény füstbe ment s most már nem finom ananászokkal csak — saját termés paszulyjal lakhatik jól. Valami „gonosz csont“ üzte a mi jó bátyákkal azt a tréfát, a kiké bizonyára azt mondja a kedves öreg ur „vak apó, csak kolbász is nőtt volna már mellette.“

Tinta által való mérgezés. Nemetországban Braubachban nem rég egy reáltanuló balt el oty ok miatt, mely megérdemli, hogy a figyelmet mi is felhívjuk reá. Ezen tanuló ugyanis felső ajkát, melyre egy pattanás volt, betintatta, mi annak következtében nem sokára feladart. A dagant után csak mihamar az egész arcra és nyakjára kiterjedt. Két nap múlva a fiú önkivételre esett s 4-ed napra meghalt. Valóban elég ok ez gondolkodni a fölött, — vajon nem volna-e jobb az amulin tintákat az iskolákból végképen szüntetni, mint sem még több ily esetet is bevárni?

Vendégszerelés. Szüntársulatunk négy tagja, Szathmáry Árpád, Nyilvay Irma, Mandóczy Béla és Szabó Bandi N.-Szabolcsra rándultak át vendégszerelésre, a Szegedy-féle szüntársulathoz.

Csöd. A városunk szomszédságában levő Ácsad helység gézőr kath. lelkésze D. u. d. n. s. k. y. Emanuel ellen a nyiregyházi kir. törvényszék csödtöt rendelt el.

Gyászir. Közéletünk egyik kiváló előharczósa, a faradhatlan tevékenységű ritka alapos képzettségű Wencsekheim László báró Gasteinban, hova július közepe felé elment, egy évi szenvedés után jobb létre szerderült. A báró 64 éves volt, két évvel fiatalabb, mint Béla. Gasteinból Körösladányba fogják hozni holttétét, hol nemrég elhalt bátyja, Wencsekheim Béla mellé a család sírjoltban eltemetik. Béke és örök áldás hamvaira!

Négy gyermeket szült egyszerre Tolnamegye Kurd községében egy parasztnő az egy mult hóban. Az újszülöttek közül a fiúcska miundjárt meghalt, a másik három leány jöhet már két hete tetel a szüleik, a legjobb egészségük örömdetes. Az erős szőny már nyolca nap múlva fejtart.

A pápa fivére meghalt. Pecci Károly gróf, a pápa legidősebb fivére 84 éves korában mult penteken halt meg Rómában. Évek óta betegeskedett s állapota a mult hét végén fordult aggasztóvá. Alig értesült XIII. Leo, hogy fivére haladok, ritokban elhagyta csukott kocsiában a Vatikánt s meglatogatta a betegét, személyesen adta rá a halotti szentsegéket. A Vatikánban a gyászest folytán egy hétig kihaltatásra senki se bocsátattik.

Izabella királyné és Krisztina főhercegnő. Elmulthetük már, hogy Krisztina főhercegnő anyjával együtt Arcaehonból Párisba érkezett s a Rivoli-utcai Hotel Mauriceba szállt, hova az angol aristokratia tagjai szoktak szállni. Izabella spanyol exkirályné már

nyolcz óraker este meglátogatta a főhercegnőket. A látogatásról a „Gaulois“ a következőket írja: Midőn Izabella királyné jöve menyéhez belépett, az letérdeelt előtte és megcsókolta a királyné kezét. „Hogyan? kiáltott fel Izabella, az én lábaimnál? és magához vonta a fiatal hercegnőt. „Nem vagy te az én szeretett fiannak menyasszonya? E kiáltással: „Oh mama!“ Mária Krisztina megindultan borult Izabella karjai közé. — „Azt akarom, mondá a királyné, hogy engem tegezz és mátlól kezdve anyádnak és barátnédnak tekintsz. Ugy kell engem tekintened, mint öszen jövendő teved megbizottját, Szólj hát, egészen föl vagyok.“ — „E yetlen kívánságom, édesanyám, válaszolt Mária Krisztina főhercegnő, magamat királyi férjemnek szenteltem és kijelentem neked, hogy erősen el vagyok határozva nem foglalkozni a politikával. Én Alfonso uralkodói fogok Spanyolország fölött, de nem fogom kormányozni. Ezt már azon a napon fogadtam meg, midőn először láttam meg vőlegemet; im esküszöm, hogy szavam meg fogom tartani.“ A királyné válasz helyett homlokán csókolta a hercegnőt. A hercegnő ama kívánságára, hogy a királyné jelenlegy en esküjéig, Izabella eleinte vonatkozott, de később Mária Krisztina sürgetésére ezt válaszolta: „Mivel mindenáron akarod, ejövök La Granjába esküvődre.“

Valeria főhercegnő a gyermekek között. Plaukauból, Ischl mellől írják a mult hó 31-rol: A mult szombat valóságos örömdetes volt Plaukauból és Langwies helységek gyermekeinek. E napon ugyanis Valeria főhercegnő főudarmesterjénél s a kis szeressen kíséretében Ischlől Ofensebe kirándulást tett. Délután 5 óraker a Traun felett emelkedő Rudolfbádon három udvari kocsi állott meg, melyek a főhercegnő visszajövetelére vártak. Ez jel volt a két helység lakóinak s fiatal öreg sietett, hogy majd üdvözöljék a főhercegnőt. Mikor a főhercegnő a hidra hajtatott, általában örömdetivel tört ki s mikor leszállott a postakocsiról s az udvari hintóba lépett fel, alpesi virágokból kötött gyönyörű csokrot nyújtottak át neki, melyet ő lekötölező mosolyal fogadott el. A főhercegnő intésére a kis mör egy nagy kosarat cipzelt elő, melynek dus tartalmát — süteményeket — a főhercegnő sajátkezűleg osztotta ki a gyermekek között, s még pénzt is ajándékozott nekik. A lakosság a főhercegnő kegyességéig megindulva, még akkor is a hidon időzött, mikor a kocsik már régen elrohagot s bizony nem egy ember volt, ki örömdeteket törült ki szeméiből.

Tutti-frutti. X. urnak egy régi, de elszegényedett nemes családnak sarjadékát szülei, végre sok küzelem után rábírták, hogy lásson valami kereset után, s az ifju nem kapván más hivatalt, beállt egy vidéki vasuti állomásra pénztárnoknak.

Három hónap múlva megszökött a pénztárnál.

Elfojzják, visszahozzák. Szüleivel találkozik, akik elhalmozták szemrehányásaikkal.

— Eh, ti vagyok az okai! felel dacosan az ifju. En mindig mondtam, hogy pénztárnoknál nem való nemes embernek!

X. néről van szó, ki általában elismert szép asszony, csakhogy már — igen régóta.

— Az mindegy, mond egy ur, én szépnek találok most is.

— Hiszen szép, feleli X.-né egy belső barátjánéja, hanyagul levezve magát, — valóságos... tiszteletbeli szép asszony!

Összeveszték.

X. pofonított S-t, még pedig kétszer egymásután.

— Miért ütöttek pofon kétszer? kérdi töle valaki.

— Mert olyan nehéz felfogásu, hogy

meglehet, az egy pofont nem is fogta volna fel kellőkép.

Egy Wágner-féle opera előadására veszelaki jegyet a színházi pénztárnál.

— Aztán jó helyen van az a zártszék? kérdi a pénztárnoktól.

— A legjobb helyen. Mindjárt a — kijárási mellett.

A tárgyalás után ismerősei oda sietnek X ügyvédhez, ki mint védő szerepelt abban, és gratulálnak neki beszédehez.

— Nagyszerű volt, felelmulhatatlan!

— Köszönöm, köszönöm. De oh, ha a vádló szerepe jutott volna nekem, akkor mutathattam volna meg csak igazán, mit tudok!

Vegyes.

Petőfi katonáskodására vonatkozólag érdekes adatokat közöl dr. Bleyer Ferencz sopronyi tanár, ki Meltzl Hugó kolozsvári tanár kérésére tette a kutatásokat. Petőfi a Gólnier (most „Erdő herceg“ nevével viselő) ezredbe lépett be önkéntesen 1839. szeptember 6-án, (tehát épen 40 évvel ezelőtt); besoroztatott az első századhoz. 1841. évi január 21-én hagyta el a katonai kórházat, hol három havi ápolásban részesült; ugyazon év február havá utolsó (28) napján pedig már mint rokkant kapta ebucását, — miután az előző év május és június havában szenvedett idegizál. következményeül jelzett tüdő- és szívhibát sikerrelthül gyógyították. A felvilágosító bizottság jegyzőkönyve nyilvánvaló bizonyítja annak, hogy Petőfi a katonaságtól való szabadulását inkább dr. Römer ezredorvosnak, semmint valóban bajának köszönheti vala. E nézetet még az a körülmény is támogatja, hogy a kőtőnek, ki — mint maga mondja — vasedényt mosogatott oly hidegben, hogy a mosogatóruha ujaihoz fagyott s a káplár „menjen kend“-jére havat horodott a káplárny udvarából s az őrszoba meztelen faszágyán egyik oldalát derékjúl tette maga alá a másik oldalát betakarozott, — elbocsátása után Károly arósból Sopronyig és innen Pá-pára gyalogolt tének idején, a mire jelzett tüdő- és szívhibája mellett bizonyára épen oly kevéssé lett volna képes, mint vándoroszínész korában ama nagymérvül gyaloglásra, melyet hazánkban szerzeszt kellett tennie.

Közgazdaság.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága, az augusztus hóban beszámított 150,000 forinttal együtt, a folyó évben, mint üzletjövendelmi föltséget, 1,350,000 frtot szállított a központi állampénztárban. Ha ezen összeghez számítjuk még a gömöri iparvasutak által beadott 41,416 forint üzletnyereményt, ugy a nevezett vasutak igazgatósága által a központi állampénztárba szállított összeg ez ideig összesen 1,391,716 forintra jut.

Felelős szerkesztő: Kutasi Imre. Főszerkesztő: Vertesi Arnold.

Árverési hirdetés.

Az álmosdi birtokosságot illető italmérsi jog, valamint a mézarszék épület és ahoz tartozó legelő illetmény, a birtokosság határozata folytán f. évi szeptember hó 16-ik napján d. u. 3 óraker a helyszínén a jövő 1880-ik évi január 1-től számítandó három évre arveresen kiadtni rendeltetvén, árverelni kívánók a szükséges bánom pénzzel ellátva (400 frt) ezenel meghívattak.

Az árverési feltételek alólrirt birtokossági felügyelőnél addig is megtekinthetők. Kelt Álmosdon aug. 26. 1879.

Fráter Zoltán, birtokossági felügyelő

FISCHER JAKAB  
látszerész.

Debreczenben, főtér 1713-dik szám alatt.

Ajánlja a legelőnyösebben készített véd-szemüvegeit szemszenvedőknek, ov-szemüvegeit a látszervek megkímélésére, halyog-üvegek műtözött szemeknek. Mindennemű Lorgnettek és Orresepők tetszés szerinti keretben, mint szaru, aczél, békateknő, ezüst és arany kétszeresen metszett kristály üvegekkel.

Minden szemüveg kiszolgáltatásánál a szem, illetve annak látétere a leg előre vigyazottabbon módon kipróbáltatik. Egy ily szemvizsgáló készülék mindenkör rendelkezésre áll.

Zseb- és utazó tavcsövek,

tengerészi látcsövek (marine Binocles), ércből készült uti légsúlymérők, (Aneroïd), mindenféle górcsók, (Mikroskope), dejtűk, vízmérők (Libelle), folyókonyagsági mérők mint Azeometer, Sacharometer, stb., ujonnan bélyezett szesz felmérők, táblázatral, mindenféle hőmérők, mint orvosok, szobák, fordók és keretkészsére, manometer górkazánuak, főképen minden optikai és mechanikai szakmába való tárgyak legjobb minőségben és legutányosabb árban kaphatók.

Videki megrendelések különös vigyázattal és pontossággal teljesítettek, ugyszinte igazítások is elfogadattak. (239 8-7)

Kazán és gépműhely

Debreczen.  
péterfia-utca 888-dik szám.

Alólrirt ajánljuk magunkat mindennemű új kazán és gépmunkákra, egyszersemind azoknak kijavítására. Szakavatott jó munkát és jutányos árak mellett gyors kiszolgáltatást kötelezvéen, a t. közönség becses megrendeléseit kérjük tiszteletteljesen

(173 29-7) Sternischa testvérek.

Táncztanítási jelentés.

Van szerencsém a t. cz. közönséggel tudatni, hogy Debreczenbe megérkeztem s táncztanítási órámat ugy a november hó 1-én, mint magán háza k nál folyó évi szeptember hó 15-én fogom megkezdeni. A t. cz. közönség szives pártfogását kérve, maradok tisztelettel

Bleyer József,  
tánczmeister,  
kadas-utca 1889-ik szám alatt.

303. szám.

ÁRJEGLYZÉKE  
az „ISTVÁN“ N. gróvatomal készítményeknek.  
Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztrál értékekben  
Kölségmentesen  
Debreczenben, kötelezettség nélkül.

Ingeny számkal.

A. Auztrál dara nagy szemű	26.60
B. szinte 30 kilos zacskóval	27.20
C. szinte 30 kilos zacskóval	27.20
D. Para, közepes szemű	25.60
E. szinte 30 kilos zacskóval	25.60
F. Királyliszt	25.20
G. Lángliszt	25.20
H. Montliszt	24.60
I. Zsemlyeliszti különös	23.60
J. Fehér kenyérlisz 1-ső reult	22.60
K. szinte	21.60
L. Közép kenyérlisz 1-ső	20.60
M. szinte	20.60
N. 8-9. Barna	17.40
O. szinte	15.60
P. szinte	15.60
Q. szinte	11.20
R. szinte	5.60
S. szinte	5.60
T. szinte	4.40
U. szinte	4.20
V. szinte	3.60
W. szinte	3.60
X. szinte	3.60
Y. szinte	3.60
Z. szinte	3.60

A. Auztrál dara nagy szemű 26.60  
B. szinte 30 kilos zacskóval 27.20  
C. szinte 30 kilos zacskóval 27.20  
D. Para, közepes szemű 25.60  
E. szinte 30 kilos zacskóval 25.60  
F. Királyliszt 25.20  
G. Lángliszt 25.20  
H. Montliszt 24.60  
I. Zsemlyeliszti különös 23.60  
J. Fehér kenyérlisz 1-ső reult 22.60  
K. szinte 21.60  
L. Közép kenyérlisz 1-ső 20.60  
M. szinte 20.60  
N. 8-9. Barna 17.40  
O. szinte 15.60  
P. szinte 15.60  
Q. szinte 11.20  
R. szinte 5.60  
S. szinte 5.60  
T. szinte 4.40  
U. szinte 4.20  
V. szinte 3.60  
W. szinte 3.60  
X. szinte 3.60  
Y. szinte 3.60  
Z. szinte 3.60

Legjobb minőségű szinkenderből készült különféle fajta Dohány-zsineg BORN YOMÓ-ZSÁK legjutányosabb árban kapható Gaszner Károly fűszerkereskedésében. (czegléd-utca.)

(288) 7-8

A. Auztrál dara nagy szemű	26.60
B. szinte 30 kilos zacskóval	27.20
C. szinte 30 kilos zacskóval	27.20
D. Para, közepes szemű	25.60
E. szinte 30 kilos zacskóval	25.60
F. Királyliszt	25.20
G. Lángliszt	25.20
H. Montliszt	24.60
I. Zsemlyeliszti különös	23.60
J. Fehér kenyérlisz 1-ső reult	22.60
K. szinte	21.60
L. Közép kenyérlisz 1-ső	20.60
M. szinte	20.60
N. 8-9. Barna	17.40
O. szinte	15.60
P. szinte	15.60
Q. szinte	11.20
R. szinte	5.60
S. szinte	5.60
T. szinte	4.40
U. szinte	4.20
V. szinte	3.60
W. szinte	3.60
X. szinte	3.60
Y. szinte	3.60
Z. szinte	3.60